

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 7.— pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonosán 18. Magánhirdetések árszabása szerinti táblázatnak. Állandó hirdetéseknek másfélre árt számítanak.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Magyar-cseh megegyezés készül

Benes cseh külügyminiszter karácsonykor hosszabban nyilatkozott a magyar-cseh viszonyról és nyilatkozatában a többek között azt mondotta, hogy az utódállamok között, Középeurópa gazdasági békéje és jövője érdekében, — szükség volna a fokozottabb együttműködésre. A nyilatkozat magyar politikai körökben igen jó hatást váltott ki. Több politikus — ellenzékiek és

kormánypártiak vegyesen — úgy nyilatkozott, hogy a felvetett terv alapján az utódállamok és Magyarország képviselői között helyes volna egy konferenciát tartani. A cseh külügyminiszter nyilatkozatát magyar részről kedvezően fogadták, úgy látszik, hogy a magyar-cseh politika atmoszféra rövidesen megjavul.

#### Mandsuriában fellángolt a harc

A karácsonyi ünnepek alatt Mandsuriában ismét fellángolt a harc a kínaiak és a japánok között. A japánok 45,000 főnyi kínai sereggel ütköztek össze.

#### Orosz-lengyel paktum

Stalin, a szovjet diktátora egy karácsonyi interjúban közli, hogy Oroszország hajlandó Lengyelországgal meg nem támadási szerződést kötni. Az erre vonatkozó tárgyalások rövidesen megindulnak.

#### Kettős öngyilkosság a karácsonyfa alatt

Budapesten a Futó ucca 3 számú házban Finaschek Péterné elvált asszony karácsony este öngyilkosságot követett el szerelmesével: Nagy Zoltán főpincérral. Rádiószó mellett kinyitották a gázcsapot mire rájuk találtak, már halottak voltak.

#### A pápa karácsonyi szózata

XI. Pius pápa igen pesszimista hangú karácsonyi szózatot adott ki. A Szentatya a többek között azt mondja, hogy a népek azon versenyeznek egymással, hogy mennyel messzebb kerüljenek egymástól. Alig van valaki, aki tekintetét az Istenhez emelné, mindenkinek vak, senki sem látja, hogy Isten keze nehezedik a világra.

#### Kereskedelmi szerződésünk van Braziliával

A brazíliai kormány karácsonykor aláírta a Magyarországgal kötött kereskedelmi szerződést, amely mind a két félre igen előnyös intézkedéseket tartalmaz.

#### Lelőtte a haragosát

A Győr mellett lévő Vámos községben gyilkosság történt karácsonykor. Burján József földmiveslegény véltársát és haragosát Szigeti Antal megleszte az uccán és agyonlőtte. — A gyilkosság után önként jelentkezett.

#### Összeesett és meghalt a szolgálatban lévő rendőr

Kispesten a Horthy Miklós ut és az Eggert ucca sarkán szombaton éjszaka posztján rosszul lett és összeesett Berus János 38 éves rendőrőrmester, akit az uccán járőrelők találtak meg. Berust nemrégiben elütötte egy autó, valószínűleg az elütés következményeként lett rosszul. Bevitték az orszobára, ahol anélkül, hogy eszméletét vissza-

#### Gyilkos ügyvéd

Famunay amerikai ügyvéd sikeres védőbeszéde révén az ohioi esküdtsek felmentette John Loringot, akit rablógyilkossággal vádoltak. A felmentett gyilkos hálából egy medalliont akart az ügyvédnek adni. Az ügyvéd a medallionban meggyilkolt menyasszonyának fényképét ismerte fel. Kiderült, hogy az ügyvéd menyasszonyát évekkel ezelőtt Loring meggyilkolta és kirabolta. Az ügyvéd erre revolvért rántott és agyonlőtte a gyilkost.

#### Öngyilkos festőművész

Remsey Sándor 29 éves budapesti festőművész — amiatt, hogy nagy nyomorba jutott és feleségét nem tudta eltartani — ötziben öngyilkossági kísérletet követett el, majd karácsonykor gázzal megmérgezte magát. Mire rátaláltak, már halott volt.

#### Csicserin teljesen elzüllött

Csicserin volt orosz külügyi népbiztos teljesen elzüllve, részeg állapotban találták meg Moszkva uccáin. A rendőrség őrizetbe vette, majd kijózanodása után elbocsájtotta. A volt külügyi népbiztos azóta, hogy Stalin elzavarta, az alkoholban keres feledést.

#### Ujfundland fizetésképtelen

Az ujfundlandi kormány a közeljövőben bejelenti az állam teljes fizetésképtelenségét. Újévkor már nem tudják kifizetni az esedékessé vált 90 millió dolláros államkölcsön rendezését.

#### A filmsztár pokolgépet kapott karácsonyra

Marion Davies világszerte ismert filmszínésznőnek, — egy elbocsájtott munkás karácsonyra aranykülsőjű pokolgépet küldött. A bombát idejekorán ártalmatlanná tették.

— Megbeszélés az utkötözésekkel kapcsolatban. A fertői utkötözésekkel kapcsolatban az utóbbi hónapokban több érdekes kérdés érkezett a polgármesterhez. A kérévényeket aláíró érdekelt gazdák azt kívánták, hogy az évtizedek óta használatban lévő utakat hagyják meg, az utkötözések programjában szereplő, de a valóságban rég elfelejtett utakat pedig, amelyek már csak papíron vannak meg, adják vissza a földtulajdonosoknak. Mielőtt ebben az ügyben végleges határozatot hoztak volna, tegnap délelőtt megbeszélést tartottak a gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében, ahol megjelent Mátyásffy László, özv. Vecseri Antalmé, Pitt Mihály és Pitt István.

### A kormányon a sor

Írta: Friedrich István.

A kibontakozási vitában mindenki elmondta, amit tudott, vagy amit gondolt. Sokan ugyan — azt hiszem — nem azt mondták, amit gondoltak. Mindegy. Az tény, hogy a hosszú idő alatt nem történt semmi. Semmi. Már nem is várunk semmit, mi sem, a közvélemény sem. Már megszoktuk mi is, a közvélemény is, hogy a parlamentben csak beszélnek s az események történnek. Függetlenül mindentől.

Kétségbeejtő kép. És még kétségbeejtőbb, hogy a kormány hallgat. Pedig a némaságot nem tudunk lelkesezni. Sőt már nemcsak hallgat, de nem is cselekszik. Nem is tud cselekedni. Mindkét kezét lefogja a két kormánytámogató párt.

Megállapítom, hogy parlamenti ellenzék soha nem bánt olyan lojálisan kormányt, mint a mostani parlament ellenzéke. És hiába minden. Végtére egy mégsem lehet egy parlamentet irányítani, ahogyan azt Károlyi gróf teszi.

Ami körülöttünk történik, abból csak a vak nem tudja megállapítani, hogy súlyos válságban vagyunk. A tulajdali többség eddigredjen tudatára, hogy a csatát elvesztette nemcsak a konszolidáció, de a kibontakozás terén is. A miniszterelnök inkább hagyja el helyét, semmint tétovázással, némasággal tovább gördítse az országot a katasztrófa felé. Adjanak módot arra, hogy a politikai válság az országban eltorzított módon be-nyúlható legyen.

Azt halljuk hetek óta, hogy a gazdasági és politikai kibontakozásnak egyetlen útja: a nemzet összefogása. Dehát miben fogjunk össze? A semmittevésben? Hosszu évtizedden át statisztái voltunk a többségi pártok uralmának s eltűrtük a többség nem egyszer brutális magatartását. Kikkel fogjunk össze? Mire fogjunk össze?

Ezt a nemzetet hiába hívják fel összefogásra, amíg nem kezelik úgy, mint önmagukat kezelik. Amíg a miniszterelnöki székbe nem olyan férfi kerül, aki hozzá mer nyulni az ország gyógyításához, ott, ahol a baj van, aki hozzá mer nyulni a becsületes kibontakozáshoz, addig összefogásról szó sem lehet. — De minél később, fognak velünk össze, annál nagyobb árat kell majd fizetni azokból a nemzeti közkincsekből, amelyeket átmenteni akarunk.

Üssön az asztalra Károlyi Gyula és cselekedjen. Most már rajta a sor. Talál cselekvésre elég alkalmas teret életünk bármelyik fázisában.

Mindenekelőtt teremtsen rendet költségvetésünkben. Az első lépés a deficit eltüntetése kell, hogy legyen. A költségvetés csak úgy racionalizálható, ha abból indulunk ki, hogy mire vagyunk képesek és nem abból, hogy mire van szükségünk. Kultura is csak addig kell, amíg a zsebünk bírja. A polgárság elvárja, hogy amikor az állam vele szemben kegyetlen, akkor ugyanolyan szigorúsággal bánjanak lelkiismeretükkel azok, akik az adópénzeket kezelik.

Az nem lehet, hogy leszállítják a fizetéseket és nyugdíjakat, felemlék a közterheket, de ugyanakkor a magyar állam regösöket, igricéket tart fenn, hogy zengezzék a konszolidáció dicsőségét, ugyanakkor polólovakra százazreket költenek.

A költségvetés egyensúlyának biztosítása mellett teremtsen a kormány rendet az állás-halmazások dzsungeljében. Mert végre is felhárborít, hogy amikor a községi jegyző nem kapják fizetésüket, amikor az állam már a nyugdíjasok zsebében kotorász, akkor a rendesek mandarinjai közpénzekből több ol-dalról vegyenek fel magas fizetéseket. Az állás-halmazások és mammutfizetések megszüntetéséhez nem kell se moratórium, se

Miért üsör  
Budapest, 550.  
Magyarors  
védgyalogezred  
armagy: Szeghó  
rámpolitikája,  
gyüttjáró és m  
égek, vagy go  
ehettek.  
A vámköz  
mindkét ország  
ria és a mez  
dön át és teje  
nasznáni, még  
amennyiben, ha  
ben egyszer-m  
vagy surlódások  
szág megalálta  
Ez ez term  
gondoljuk, hog  
kintve szinte e  
más szóval: eg  
kiegészítették,  
magyar mezőg  
ar a Volgán. 6.  
feleségeit máj  
ak fogyasztók  
minden menny  
szont ennek el  
ott nekünk ip  
ett. Így mindk  
mezőgazdaság  
andó és bizto  
Mindez, mi  
encsétlen bef  
váltott. Magy  
ehát gazdaság  
Ausztriától, am  
sen a mezőg  
ben új, szokatl  
fokozta ezt az  
kor, egyidejűleg  
madrészt is j  
Miatán 44  
rseny. Karnagy  
anyagbeszerző  
denek előtt új  
Azaz csak kel  
mással, különö  
elfoglalva, ahe  
bált piacainkat  
lehetőségekhez  
szerezni, felk  
másként nem  
arán is.  
Nem ezt cs  
ellenkezőjét. El  
mekkal, majd ne  
engedélyekkel o  
lyásos gyári ér  
mezőgazdaság  
zása ellenére az  
gyűben (részü  
nünk, hogy ugy  
birtokába juttat  
az olcsó ipari  
tetlenné vált.  
Azonban ne  
szerűen és elő  
is, akik minden  
ellenére — ker  
san mégis kivít  
dasági önállós  
náltak velünk,  
A különbség m  
sikerült, nekünk  
Hát ezért m  
130 kúls  
42 szám al  
Disznóper  
ván Ferenc  
szám.  
Egy fejőske  
külös hizó  
alatt.  
Ingatlan  
Dobossynál,  
gallér 10 fillér.  
Szönyegsz  
vállalok. Gaj  
ucca 5 szám.  
elsőrendű föld  
erlaposon, amely  
al van beverve.  
kiadóhivatalban.

Dobrai-ház

Kossuth-u. 14

**Férfi és női ruhák festése, vegytisztítása, keménygallérok fényezése és vasalása legolcsóbb Kovács Károly kelmekestőnél.**

Dobrai-ház

Kossuth-u. 14

népszövetség, még kölcsön se. Azonnal elintézendő. Csak hozzá kell fogni. És akkor legalább marad valami kedves emlék a közvéleményben a miniszterelnök után.

A külpolitika terén is található a kormány sok tennivalót, mert hiszen eddig külpolitikai irányt nem igen láttunk. Az ország érdeke, hogy szomszédainkkal egészséges gazdasági modus vivendit találjunk. Aktivitást a külpolitikában, mely mindent figyelemmel kísér s rögtön lecsap, ahol az ország javára értékeket gyűjthet.

És nem akad tennivaló a gazdasági válság legyőzésére? A miniszterelnök vegye igénybe teljes őszinteséggel a népszövetséget egy közép-európai konferencia összehívására,

amelyen meg lehet állapodni egy kölcsönös módus vivendiben.

Es...? Az ellenzék a tennivalók egész légióját sorakoztatta fel a kibontakozási vitában. Tennivaló van. A kibontakozásnak megvan a járható útja. Erre az útra azonban rá kell lépni.

Határozza el magát a miniszterelnök. Ne kérdezze azokat, akik körülötte szorongának és elzárják előle a levegőt és a látást. Kérdezze meg a nemzetet szabad, tiszta és titkos választás útján s a nemzet iténi fog és határozni fog a saját sorsa felett. Ez a döntés lesz a helyes út, amelyen meg lehet találni az igazi, a becsületet, a tiszta szándéku összefogást.

## Rövidesen részletekben is lehet fizetni a kórházi ápolási díjakat

A hátralékok betáblázása nem vezet eredményre, mert a kórház esetleg évtizedek múlva jut a pénzhez

A vármegyei közkórház ápolási díjai tekintetében eddig az volt az eljárás, hogy a kórház a betegségyűzőhöz, vagy más jóléti intézményhez nem tartozó ugynevezett privátbetegek után járó kórházi ápolási díjakat minden esetben a hozzátartozókon követte, ha az ápolat beteg elhalt, vagy pedig fizetni nem tud. Ha nem sikerült az ápolási költséget a betegről behajtani, úgy a kórházi ápolási díj megfizetésére kötelezett hozzátartozó polgár ingatlanvagyonára táblázták be.

Ez az eljárás azonban csak formaszertartást jelent a gyakorlatban, mert az ingatlanra való betábláztatás nem sok segítség, ennek a révén sokszor évek, évtizedek múlva jut a pénz birtokába a megye. Ma, amikor a vármegyei közkórház is fo-

kozott mértékben érzi a nehéz időket és egyre kevesebb bevételhez jut, a folyton szaporodó ápolási hátralékokkal szemben új intézkedésre lett szükség.

A megye azzal az új tervvel próbál majd kísérletet tenni, hogy nem ragaszkodik a betáblázáshoz, csak abban az esetben, ha a fizetésre kötelezett egyén részéről semmi jelet nem látja a fizetési készségnek. Abban az esetben, ha a fizetni köteles polgár eleget akar tenni kötelezettségeinek, de arra hivatkozik, hogy a nehéz viszonyok közepette egy összegben fizetni képtelen, szó lehet majd részletfizetésről is. A részletfizetés feltételeit még ezután dolgozzák majd ki.

Ilyen módon reméli majd elérni a megye azt, hogy a közkórház a mainál több bevételhez juthasson.

## Karácsonyi és Újévi ünnepekre a raktáron levő kölnik és parfümök árait mélyen leszállítottam

1. kölni minden illatban 6-8-10 12 P	10 dkg. kölni minden illatban 1.60 P
10 dkg. kölni " " " " 0.90 P	10 " " " " " " 2.00 P
10 " " " " " " 1.35 P	10 " " " " " " 2.40 P

„PALMA” illatszertár  
Kossuth ucca 3.

## 10,235 képviselőválasztó van a szentesi választókerületben

Megküldte a város a közjegyzőhöz a választók névjegyzékét

Majdnem egy esztendei munka után most készült el végérvényesen a képviselőválasztói jogosultsággal rendelkező szentesi polgárok választói névjegyzéke. A tizenegy szentesi szavazókörben lakó választópolgárok névjegyzékének egy-egy példányát a választásról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően tegnap a polgármester megküldte Csala Sándor királyi közjegyzőnek, aki a névjegyzékét letétbe helyezi.

A végleges névjegyzék szerint a szen-

tesei választókerületben összesen 10,235 a választójogosultsággal rendelkező választópolgárok száma. Az egyes szavazókörökben a választók így oszlanak meg:

I. szavazókör 1381, II. 754, III. 1212, IV. 1145, V. 996, VI. 991, VII. 872, VIII. 865, IX. 801, X. 615, XI. 603.

A névjegyzékből kitéjük, hogy legkevesebb szavazó a tizenegyedik, a legtöbb pedig az első szavazókörben lakik.

Magyar Általános Takarékpénztár R.T.  
szentesi fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye.

A Generáli Biztosító Társulat Ker. Főügynöksége.

Telefon: 11 és 102 szám.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával: folyószámla- és takarékbetéteket a legkedvezőbb kamatoztat és kivánságra bármikor kifizet, kölcsönöket jutányos kamatfeltételek mellett folyósít.

## A református iskolák karácsonya

Páratlanul nagy sikert aratott a kis szentesi műkedvelők előadása

Karácsony másnapján rendezte meg a Református Asszonykör a Református Körben jótékony célú előadását a református tanítótestület buzgó tagjainak vezetésével. A Református Kör nagytermét szünnapig megtöltötték az érdeklődők és megállapítható, hogy az előadás minden tekintetben méltó volt a nagy látogatottságra. Szindarabokat, verseket, szobor- és táncszámokat adtak elő a kis szentesi műkedvelők, akiket valóságos ünneplésben részesített a lelkészség közönség.

A nagyszerű előadást a negyedikosztályos lányok két szindarabja vezette be. A vallásos tárgyú »Isten parancsolat«-a és a vídám »Vendégvárás« került előadásra. A két szindarabot Lakos Sári, Argéni Teréz, Németh Sárika, Németh Néláke, Kis Gizike, Nagy Mariska, Biró Kata, Négyesi Bözsike, Bonczos Zsuzsika, Szatmáry Kata és Szántó Juliska vitték sikerre. A tehetséges kis szereplők kedves előadását valóságos tapuzhatag köszönte meg.

De nagyon tetszett a közönségnek a harmadik osztályosok játéka is. »Beszélgetés az angyalokkal« és a »Terike az erdőben« című két szindarabot adták elő. A darab sikerét Gémes Néláke, Berényi Klárka, Mátéffy Edit, Ihász Mariska, Bárdos Ági, Kis Berta, Négyesi Bözsi, Cserna Eszter, Lakos Kató, Mátéffy Julia, Vecseri Kató, Kiss Gyula, Nagy Antal, Zsoldos Zsuzsika, Gémes Ida, Bonczos Zsuzsika, Mecs Balogh Lidia, Kiss Ilona, Ruzs Molnár Rózi és Czirbus Eszti szereplése biztosította.

Az ötödik és a hatodik osztályos lányok a »Panaszkodnak a magyar szefek« című irredenta darabot mutatták be. Igen kedvesek voltak finem szerepükben Németh Eszti, Jucha Lenke, Kádár Mariska, Paksi Eszti, Pethő Irma, Ignác Erzsike és Fekete Lidia.

A negyedik osztályos fiúk hazaszeretetről és magyar nevelésükről tettek tanúságot a »Kis kuncok« című darab előadásával. Györi Sándor, Mucsi László, Tárkány Szűcs Imre, Buzás Gyula, Kiss Gyula, Vecseri István, Rozgonyi József, Lakos József, Lénárt Imre, Tóth Sándor, Nagy Kovács Sándor, Orosz István, Orgovány János és Szabó Ferenc voltak a szereplői ennek a szindarabnak, amely minden jelenetével megdobogtatta a szíveket.

Külön kell megemlékeznünk Németh Sárika és Eláke magyar táncáról. A káprázatosan szép előkép után a növendékek élénkeltek »Szép vagy gyönyörű vagy Magyarország«-ot és a szépszámu közönség egy jól és kedvesen eltöltött est emlékével hagyta el a Református Kört. A darabot Molnár Sándorné, Szabóné Bonczos Margit, Radimeczky Istvánné, Kutas Eta, Molnár Sándor és Varga Béla tanították be.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szülveszter estéje a Mozsószínházban.

Két előadás: 6 és fél 9 órakor. Leszállított helyárak. Az első előadás mérsékelt helyárakkal: Páholy 70 fillér, 60, 50, 40, 30, 20 filléres árak. — A második előadás rendez helyárakkal: Páholy 90 fillér, 80, 60, 50, 40, 30 filléres árak.

HELTAI JENŐ BOHÓZATA

Vén kujonok eldorádója

(Nafthajin).

Magyar darab! Magyar szereplők!

Hálókoszi tolvaja

Cselédeberle  
Kisgörgös ucca

Pipacs ucca 1  
malac eladó.

III. ker. Nagy  
Ertekezni uga

Harisnyastoppol  
léreért, viselt rug  
Hajdu Erzsébet

Két 150 kilós,  
hízó van eladó

5 kilogrammos  
szerkényes mé  
Nagyörvény ucc

Olasz órákat ad  
fiatalember. Cím  
ban.

2 lámpás rádió  
szóróva, delek  
oicsón eladó  
logó.

Dísznőlére és  
hoz szállít a Sz

Öt darab süléd  
helyi ucca 29

Két darab egy  
keresek megvé

120 kilós fiatal  
toni ucca 6 sz

Jó házikoszt  
lunk teljes ellát  
szám.

Egy szénvel és  
ban lévő kályh  
szám alatt.

A hétkédi tem  
levél van eladó  
tal'al.

Eladó egy új  
strucs nadrágn  
25 alatt.

Eladó Árpád  
férfi magassz

Borza ucca 20  
eladó, Szentl  
daráskó, értéke

Kiadó, eladó  
trágya alomér  
Alsóréti-Ujtele

Üzlethelyiség  
telekkel eladó,  
lehet Vajda

Egy jó erős fi  
Szabó Antal kor  
65 szám alatt.

Szopos malac  
ben kapható, v  
tesnéi Kossuth-

Sajó

kitűnő  
64 és  
Bocsk

Telefon 191.

És tal  
leszá

Buzá

lakato  
(Refor

HASZNÁLT  
vagy UJJÁ

L e g i o  
KÁV

## Karácsonyi bonyodalmak 100 pengő körül

A jókedvű magyar »elvesztett« pénze megkerült

Ünnep első napján hajnalban négy óra körül jelentették a vasutállomáson szolgálót teljesítő rendőrszemnek, hogy a III. osztályú restiben egy idős gazdálkodótól pénzt loptak. Rövidesen kiderült a következő tragikomikus ünnepi esemény:

Az egyik jókedvű idős gazdálkodó csütörtökön délelőtt elhozta hazulról a jakarétkönyvet, bement a bankba és fejtett megtakarított pénzéből száz pengőt. A pénzből borozgatni kezdett és az egyik vendéglőben elköltött vagy hét pengőt. Pénteken hajnalban három óra körül úgy támogatták be a vasúti restibe, mert az elázott magyart az a veszély fenyegette, hogy lefekszik a földre és megfagy. A restiben már nem tudott többet inni, megelégedett azzával, hogy a pénzt számolgatta. Egyre azt erősítette, hogy — negyven pengőt eloptak tőle. A pincér a kályha mellett megtalálta a pénz egy részét, még 14 pengő hiány mutatkozott, ezt a pénzt a kályha mellett álló öreg cigányasszonytól keresték, mert az általában az elázott magyar mellett tartózkodott.

A rendőr a karácsonyi kirándulásra indult borkedvelőt és a cigányasszonyt be akarta kísérni a rendőrkapitányságra, mert a lopás a jelek szerint megtörtént, hamarosan kiderült, hogy — az öreg tudtán kívül elköltötte a pénzt.

Amint az első kocsmából eltávozott, még két másik kocsmába ment inni. Mind a két kocsmában fogyasztott valami italt, amikor fizetésre került a sor, a régóta fennálló adósságot is kifogták a pénzből. Ilyen módon »tűnt« el a 14 pengő, amit a rendőr közbenjárása révén megállapítottak.

A cigányasszonyt természetesen elengedték, az öreg magyar meg vallahogy hazakerült. Hogy odahaza hogyan számolt el a pénzzel, arról már nem szól a rendőrségi krónika.

## Friss zöldség

feltűnően olcsó áron  
állandóan kapható a

## KENYERGYARBAN

Nagy ezüst éremmel kitüntetve!

Raktáron levő cipőmet karácsonyig leszállított áron árusítom.

Mérték után készült, divat és strapa cipőm kiválóságát egyre többen ismerik. A budapesti cipészipari tanfolyamot elvégezve külön specialitásom a bármilyen érzékeny és

fájós lábra készült  
**ortopéd-cipő**

Tegyen egy próbarendelést!  
**KISS ANTAL** cipész — Szentes.  
Szűrszabó-u. 6 sz.

Hizott sertéseket veszek!

**Zsirnakvaló,  
szalonna,  
háj**

naponta friss vágású **husok**  
legolcsóbban kaphatók:

**PAPP ISTVÁN** mézárósnál  
Báró Haruckerk u. 17. — Soós u. 3.

Uj!



A fogápolásban több mint 50 éve ismert és kedvelt Kalodont most mint egyedüli fogkrém tartalmaz egy hatékony alkatrészt (dr. Bräunlich-féle Sulforizinoleat-ot) a fogkövek eltüntetésére és keletkezésük megállítására is, melyek annyi súlyos fogbántalom okozói.

**KALODONT**  
fogkö ellen

## Másfélévvel ezelőtt lugot ivott, karácsonykor meghalt

Egy fiatal földműves tragédiája

Tegnap a kórház bejelentette a rendőrkapitányságon, hogy Antal János csongrádi fiatalember, aki régebben lügmérgezést szenvedett, meghalt. A rendőrség a bejelentés alapján annyit állapított meg, hogy Antal János mástól esztendővel ezelőtt, valószínűleg öngyilkossági szándékból, lugot ivott. Azóta többször kórházi gyógykezelésben részesült, a romboló lug nyomait eltüntetni azonban nem sikerült, a szerencsétlen fiatalember sok szenvedés után nyelőső és gyomorszükkületet

kapott és az ebből előállott fejemények okozták a halálát.

A nyomozás során később megállapította a rendőrség, hogy a fiatalember nem öngyilkossági szándékból, hanem véletlenségből ivott lugot. Ez után a megállapítás után a holttest eltemetetésére az engedélyt nem adták ki, hanem intézkedés történt a boncolás elrendelése iránt. Antal János holttestét valószínűleg ma boncolják fel.

## Az év végén végrehajtják a városnál a szandálási határozatokat

Öt tisztviselő válik meg a várostól

A képviselőtestület a jakarétkossági bizottság szandálási előterjesztései között elfogadta azt a javaslatot is, amely a tisztviselői létszám apasztására vonatkozik. A határozat jogerőre emelkedett és végrehajtása esedékessé vált.

A képviselőtestület határozata úgy szól, hogy azok közül a tisztviselők, illetőleg alkalmazottak közül kell ötöt elbocsájtani, akik már előző állásukból nyugdíjra élveznek, illetőleg még nem szereztek nyugdíjigényt a városnál eltöltött szolgálatuk alkalmával. Tegnap délelőtt került az ügy ísmét napirendre a városházán. Dr. Lakos István helyettes polgármester csatláta meg az előterjesztést, amelyben valamennyi elbocsájtandó tisztviselőről döntés történik. Elbocsájt január elsejével a város négy olyan napidijast,

akik már előző szolgálatuk után némi nyugdíjat élveznek. A központi iktatással megbízott tisztviselő, az anyakönyvi hivatalba beosztott tisztviselő, az egyik városi nyomozó és a városi járőrhivatal egyik alkalmazottja válnak meg az év végén állásuktól. El kell bocsájtani még egy alkalmazottat is, ennek a személyét illetően még nem történt döntés. Annyi bizonyos, hogy azok közül a tisztviselők közül bocsájtandó el valakit, akiknek még nincsen nyugdíjigényük a várossal szemben.

Az elbocsájtások ügye már befejezett tény, mert a jövő évi költségvetésbe az elküldendő öt tisztviselő illetményeit már nem vették fel. Így a város fizetésüket már nem is tudná folyósítani.

## Szublimátoldatot ivott egy alsóréti gazdálkodó

Gyomormosással mentették meg az életnek az elkéseredett Mecs Balogh Antalt

Karácsony első napjának hajnalán felhangzott a Csongrád felé vezető országúton a mentőautó szirénája, néhány perc múlva pedig befordult a gépkocsi az egyik alsóréti dűllőbe. Megállott az egyik tanya háza előtt, ahonnan egy eszméletlen állapotban lévő férfit hozták ki. A gazdálkodókülsejű embert a mentőautóra helyezték, amely visszazugdult új utasával a vármegyei kórházba.

Az Alsóréti 219 szám alatti tanyában lakik ösz óta Mecs Balogh Antal gazdálkodó, aki az utóbbi időben ideges volt és, ami azelőtt sohasem történt meg, még családijával is türelmetlenkedett. Karácsony első napján is valami szóváltás keletkezett az alsóréti tanyában. Alkötőleg felcségevél különböző össze Mecs Balogh Antal.

A gazdálkodó az összekoccanás után csendesen félrevonult és a tanyábanlévők már csak akkor vették észre, hogy nincs közöttük, amikor a tanya egyik végéből hörgést hallottak. Azonnal odarohantak a gazdálko-

dott fel vízben és azt itta meg.

Hozzátartozói azonnal értesítették az esetről a mentőket, akik néhány pillanat alatt az öngyilkosság színhelyén voltak. Az életunt Mecs Balogh Antalt a kórházban azonnal kezelés alá vették. Szerencsére a segítség eléggé korán érkezett, a mérég nem szívódott fel szervezetébe.

A kórházban gyomormosást alkalmaztak, majd, mivel mivel szerencsére a gazdálkodó állapota egyáltalán nem adott okot az aggodalomra, elbocsájtották.

## Edények

porcelánok, üveg és diszműarúk  
legolcsóbban

**iff. Rablóczyk Pál**

üvegesnél Kossuth-ucca 10.  
Üvegezés. Képerkezés.

## Szakálavetés a Petőfiben, verekedés a Kisgörgös uccában

Karácsonyi bonyodalmak egy háromhónapos szakál és egy összetört hegedű körül

A karácsonyi ünnepek általában nagyon sovány időszakot jelentenek a mindennap szerény krónikása számára. A szeretet ünnepe behúzódnak az emberek a jó meleg szobába, örülnek a pihenésnek, az ünnepek és nem szolgáltatnak anyagot szenzációra. Az idei karácsony a mai fejetetejére állított világban, — ugyátszik — még ebben a régi tradícióban is kivélt képez, mert ebben az esetben a szeretet ünnepe bővelkedett az érdekes- ségekben.

Az egyik, rendkívül mulatságos szenzáció első jelene körülbéü három hónappal ez előtt játszódott le a Petőfi egyik helyisé- gében. Irházi Lajos, a Polgári Párt elnöke délelőtti sörözés közben valami pártügyet akart elintézni, ezért felszólította a szálloda egyik alkalmazottját, Gundl Józsefet, hogy vigye át a párhelyiségből a pécseteket.

— Nem tehetem, gazduram, — szabad- kozott a fiatalember, aki mint pincér van al- kalmazva a Petőfiben. — Már egy hete nem borotválkoztam, nagyon viharvert az arcom. Nem mehetek ki ilyen képpel az uccára.

— Nem-e? — gondolkozott el a meg- lepő válaszon a gazdálkodó. — Annnyira vi- gyázo rá?

— Bizony.

— Nahát, akkor, ajánlok egy fogadást. Ha karácsonyig meghagyod azt a nagyon feltett szakát, hát behozok egy birkát, az- tán megesszük együtt.

— En meg tíz liter bort hozok — hang- zott fel az asztal végéről egy hang.

— En meg öt litert, — mondta a másik — belemész-e?

»Kecsege« barátunk nem sokat tekerőri- zott. Meghatotta a nagy érdeklődés és öröm- mel nyujtotta a kezét a fogadást megajánló gazdálkodónak. — Közben elbet három hó- nap, a szakál pedig gyönyörűen megnőtt. Szegény Gundl sokat szenvedett is miatta.

mert kollégái folyton ugratták vele.

Hanemhát, a szenvedésnek csak meg- lett az eredménye. Karácsony első napján este benépesült a Petőfi étterme és a konyhában a birkapörkölt illata csiklandozta az asztal kö- rül elhelyezkedett hatvanfőnyi vendégcsereg orrát. Mert a gazda is betartotta a fogadást és behozta a birkát. Mielőtt azonban megkez- dődött volna a lakoma, az asztalfőre ültet- ték a megilletődött pincért és ünnepe- lyesen leborotválták a szakált, amely közben már a mellét verdeste a jóra való fiatalem- bernek.

Mikor pedig Dobos Ferenc borbélymes- ter heves olócsattogtatás közben végzett a szakállal, cédulákat osztottak szét a vendégek között és kisorsolták a nevezetes szakált. A díszes vendégkoszoru pedig reggelitartó mu- rival ünnepele a nagy nap hőstét, a boldog fiatalembert...

A másik történet már kevésbé mulat- ságos és sokkal fájdalmasabb kimenetelű volt. Ünnepe másnapján éjszaka történt, hogy egy éjfél tájban irgalmatlan kiabálás, lábdobogás és püföles hangja zavarta meg a Kisgörgös uccai békésen alvó polgárok nyugalmát. Nagy csöröpölés hallatszott, mintha valami fára ütöttek volna.

— Jajj, Matyikám, Matyikám! — keser- gett egy borzús hang. — Ne bánts, a jó Isten áldjon meg.

— Ne-e? — hallatszott a méltatlanko- das. — Haza ne merj jönni, az anyád ide- odáját, mert megesszlek.

A könnyű eszmecsere után elhalt a zaj, reggelre kelve azonban egy összetört hege- dű, meg egy letépett nagyböngönyakat találtak a járókelők az uccán.

Valószínűnek látszik, hogy becsipett mu- zsikások közt játszódott le a verekedés, amely kétségtelenül erősen megzavarta az ál- mukból felriadt kisgörgösuccaitak...



Arnaldo Mussolini — Mussolini olasz mi- niszterelnök öccse — a ravatalon.

## Az evangélikus iskola dologi kiadásai is a városi terhelik

Az állami elemi iskolák gondnoksága a do- logi kiadások megtérítését kéri

Ahogy a kultuszminiszter megszüntette a szentesi evangélikus elemi iskola államsegé- lyét, az egyház a Kossuth uccai iskolát fel- ajánlotta az államnak. Azóta az iskola a hé- kédi állami elemi iskola kiegészítő tanterme- ként működik mindaddig, amíg azt a kultusz- miniszter véglegesen állami iskolává nem mi- nősíti.

Az ideiglenes átminősítésével a dologi ki- adások viselésének szükségessége is felmerült. Ma- vel az állami elemi iskolák dologi kiadásait a város viseli, a külterületi állami elemi iskolák gondnoksága tegnaptól átírt a városhoz és arra kérte a polgármestert, hogy a január elsejé- től június végéig terjedő félévre az evangéli- kus iskola felmerülő költségeit térítse meg.

Egyelőre a takarítás és a fűtés költségei merültek fel, a takarításért a félévre 72 pen- gőt kell kiutalni, a fűtésről pedig természet- ben kell gondoskodnia a városnak. A polgár- master még nem döntött a kérelem felett, va- lószínű azonban, hogy a város a dologi kiadásokat magára vállalja, nehogy az isko- lában fennakadjon a tanítás menete.

## Mindenki DOBOSSYNÁL festet és tisztítat,

mert minden nő ruháját 5 pengős munkadíj után ingyen plissézozza, férfi öltönyök tisztítása után 4 gallért ingyen tisztít.  
Munkácsi ucca 2. (Kaszinó mellett.)  
Gallér tisztítás és vasalás 10 fillér.

## Egyre több a szamarhurutos beteg Szentésen

Tegnap hét újabb megbetegedést jelentettek be a városházán

Néhány nappal ezelőtt jelentettük már, hogy a hónap eleje óta a kisgyermekek kö- zött feltűnően nagy számban elterjedt a sza- márhurut. Ez a betegség ugyan általában nem nagyon veszélyes, de könnyen komplikációkat okoz, a rendkívül kellemetlen és hosszadalmas lefolyású ragadós betegség terjedőben van, pedig a karácsonyi szünettől a terjedés eny- hülését várják.

A betegség terjedését nagymértékben elő- segíti az a körülmény, hogy egyes szülők nem veszik valami túlságosan komolyan ezt a betegséget, gyermekeiket nem tartják ide- jekorán a szobában, hanem kiengedik a töb- bi gyermekek közé. A városi ügyvezető or- vosi hivatal tegnap tudomást szerzett arról, hogy az egyik karácsonyi gyermekelodá- sán, ahol sok gyermek jött össze, az egyik kis szereplő nem tudta elmondani szerepét, mert — szamárköhögési roham vett erőt

rajta. Ilyen esetek azt bizonyítják, hogy a kelő felügyeletet sok szülő elmulasztja és könnyelműen itéli meg a látszólag könnyű le- folyásának igérkező szamarhurutot, amelyről az általános és helytelen feltevés az, hogy »a gyermeknek ugyanis ki kell köhögnie, ami benne van.«

A betegség elterjedtségére jellemző, hogy bár a szünet alatt nem minden beteghez hívunk orvost, tegnap délig mégis hét újabb megbetegedésről érkezett jelentés a városhá- zára. A hosszadalmasan köhögő, a felköhög- gött váladékkal kímlódó gyermekekhez azonnal hívunk orvost és a gyermeket ne enged- jük ki a szabadba, mert a szamárköhögés fer- tőző betegség és a szabadban való szálladgá- lás, meghűlés következtében könnyen tüdő- gyulladás lehet belőle, amire már több poldá- is van.

## Bőröndöt,

bőröndhuzatot és mindennemű tá- ska munkát készítek. Retikült, pénz- tárcát alakítok és javítok. Lószér- számok, kocsiülések és nyergek ké- zítését és javítását vállalom. Használt ló-zerszám, egy és két lóra való szij istrángos, nikkal csatos, teljesen jókarban eladó

**Kovács Dániel**  
szijgyártó. Törzs Kálmán u. 17.

A n. é. közönség szives tudomása adom, hogy Szürszabó Imre u. 3 sz. alatt özv. Béli Józsefné házában

## HARISNYARÖTÖDÉT

nyitottam. — Talpalás legfinomabb anyagból: 1 pengő. Két pár vicielt zokniból egy pár ujjat készítek 50 fillért. — Láthatatlan szemtel- szedést a legolcsóbban végzünk. Tis:teleittel:

**Rácz Rudolfiné kötődeje.**

Tanulólanyt azonnalra keresek.

## Hálózati készülékek

bármilyen részletre. — Villany szerelés, rádió és és műszaki javítások legolcsó b- ban és legpontosabban. Accumulátor töltés

**GRÜNERNÉL**

MOLNÁR viil. szer. Kossuth ucca 12.

1 liter bor

50 fillér

Kántornál

# NAPIHIREK

Kedd, december 29. Róm. kath.: Tamás pk. — Protestáns: Dávid. — Nap két: 7.48 óraker, nyugszik: 4.16 óraker. — Hold két: 9.30 óraker, nyugszik: 10.50 óraker.

**Időjelzés:** Csapadékos lesz az idő, majd rövidesen ismét hidegre fordul.

— **Buzáért** 12.70 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.30—13.80 pengőt, a 80-as buzáért 13.70—14.20 pengőt fizettek.

— **Ezüstlakodalmom.** Bensőségesen szép, kedves családi ünnep lesz ma az egyik szentesi háznál, ahol ezüstlakodalmat ülnek. — Huszonöt esztendeje ma, hogy Pethő József sertéskereskedő oltár elé vezette Vanka Teréziát, akivel egy negyedszázadon át boldog házasságban élt. Az általános megbecsülésnek és tiszteletnek örvendő Pethő-családot ismerőseik és barátaik jókívánságaikkal halmozzák el.

— **Eljegyzés.** Tihanyi Bözsikét eljegyezte Négyesi János. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Évvégi hálaadás, újévi szentmise a római katolikus templomban.** December 31-én, Szilveszter napján — az évvégi hálaadás 5 óraker lesz a római katolikus templomban. Szentbeszédet mond dr. Miskolczy Jenő apátplébános. — Január 1-én, újévi első napján, csendes szentmise lesznek 9, fél 12 óraker; 10 óraker szentbeszéd után énekes szentmise; délután fél 3 óraker litánia.

— **Tűz volt az ünnepek alatt a Nagy-örvény uccában.** Özvegy Kun Jánosné Nagy-örvény ucca 42 szám alatti házában már karácsony első ünnepén észrevették, hogy valami gyanús pattog a lakásban, a különös zaj eredetét azonban nem sikerült felfedezni. Karácsony második napján éjszaka egynegyed egy óra körül erős füstre és égési szagra lettek figyelmesek. A menyezet egy darabon leomlott, az omlás helyén parázs volt. Értésítették a tűzoltókat, akik nyomban kivonultak és megállapították, hogy a kéménybe épített gerenda napok óta azelőtt tüzet fogott, a parázs hosszú lappangás után kapott lángra. A tűzoltók a falat kibontották és a meggyújtott farészeket eloltották, majd bevonultak.

— **Istvánnapi köszöntés és a sikos járda.** Tegnap megjelent a rendőrkapitányságon az egyik fuvószenekar trombitása és bejelentette, hogy nagy panasa volna. — Karácsony első napján Istvánt mentünk köszönteni. A banda a Kisgörgös uccába fordult be, a sikos járda az egyik ház előtt nem volt leszórva hamuval, vagy fűrészporral. Akármennyire vigyáztam is — mondotta a kárvallott magyar zenész — elestem, aámkerült a vadonatúj trombitám és annyira összeroncsolódott, hogy hasznavehetetlenné vált. — A panasz alapján az illető háztulajdonos ellen a kihágási eljárás megindult, de a zenész az eljárásról felel még követel a tönkrement trombita árát is.

— **Legkedvesebb ajándék karácsonyra és újévre egy családi csoportkép Fridrich műterméből.**

— **Sulyos baleset korcsolyázás közben.** A Zsoldos-telep mögött lévő befagyott vizen, ahonnan jeget termelnek most ki, sulyos baleset történt karácsony másnapján délelőtt. Zsoldos László, a Zsoldos Rt. igazgatója kislánya kiment a jégre, hogy majd a kislányt megtanítja korcsolyázni. Az évek óta nem korcsolyázó igazgató néhány próbát követően, azután a szórakozás heve annyira elragadta, hogy megpróbálta a hátrafelé való korcsolyázást is. Nem vette észre, hogy mögötte egy kiemelt jégtábla odafagyott a jégfelülethez, megbotlott, és közben önkéntelenül oldalra fordult, hogy ne essen hátra. Vétlenül összeakadt két korcsolyája, így olyan szerencsétlenül esett le, hogy nem tudott felkelni a jégről. Kocsira tették és kórházba vitték, ahol megállapították, hogy csonttörést szenvedett. Ideiglenes kötést tettek a sérült lábra, azután az igazgatót hazaszállították.

— **Meghívó.** Ha jól akar mulatni, úgy keresse fel a Zöldfa-vendéglőt Szilveszter-estéjén, hol az Altszti Egyesület vacsorával egybekötött táncmulatságot rendez 8 órai kezdettel. Menü: Marhapörkölt féléter borral, reggel 4-ig tánc, belépődíj 1 pengő 40 fillér, csak a táncmulatságra belépődíj 50 fillér. Újév első és második napján este 8 órai kezdettel pedig a vendéglős népbálat rendez 1 pengő belépődíj mellett, kísérek 50 fillért fizetnek. A zenét Demeter Sándor jóhírnevű zenekara szolgáltatja. Mindkét nembeli fiatal-ságot tisztelettel meghívja a vendéglős.

— **Karácsonyra** a kocszot teljes mértékben pótló tatai kis tojás-brikett, hazai szenek, budapesti légszuszogári diókoksz és tűzifa olcsón beszerezhető Gyuricza fakereskedésében. Görög-udvar. Telefon: 139.

— **A cipőkereskedő reklámjával foglalkozik** a »Reklámélet« legújabb száma. A cipőkereskedés berendezéséről, a kiszolgálásról, kirakatáról, a cipőbolt speciális reklámtevékenységéről kimerítő cikket közöl, amely a legjobb utmutató egy modern kereskedő részére. — Ezenkívül Németh Andor, Rosner Károly, Talló Gábor és Ligeti Kornél írásait közli, továbbá gazdag kirakatrovát, változatos bel- és külföldi hiranyag, könyvszemle egészítik ki a dusan illusztrált számmot. A lapot, amely a következő esztendőben V-ik évfolyamába lép, Balogh Sándor szerkeszti. Előfizetési díja félévre 6 pengő. A kiadóhivatal: Budapest, V. Bálvány ucca 12. Lapunk előfizetőinek, ha erre hivatkoznak, díjtalanul küld mutatónyomtatványt.

— **Vidám hangulattal menjen át az újévbe, Szilveszterkor** jöjjen az Iparos Ifjakhoz a Ref. Körbe.

— **A Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete** tudatja, hogy tagja, Agárdi Józsefné életének 39-ik évében elhunyt. Temetése f. hó 30-án, szerdán délután fél 3 óraker lesz a református egyház szertartásai szerint és a Szedes Imre ucca 3 számú gyászháztól kísérik örök pihenőre a református Szedes-temetőbe.

— **Országos vásárok.** Mezőtúron január 4-én és 5-én, Hódmezővásárhelyen január 9-én, 10-én és 11-én, Mindszenten pedig december 30-án és 31-én tartják a téli vásárt.

— **Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, kellemetlen száj, homlokfájás, láz, székszorulás, hányás, vagy hasmenés** eseteinél egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a **Ferenc József** használata a sok evés és ivás káros következményeinél igazi jótéteménynek bizonyul. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Egység jött létre a költségvetés nyomdai munkálatai ügyében.** Ismeretes, hogy dr. Csergő Károly alispán rendelkezése után félbeszakították a jövőévi költségvetés nyomdai munkálatait. Amikor a munkálatakat leállították, az Alföldi Ujság nyomdája részéről bejelentették a városnál, hogy a munka jelentős része készen van már. A polgármester által kiküldött városi tisztviselők helyszíni vizsgálat alapján meggyőződést szereztek arról és hivatalosan megállapították, hogy a munkálatok kétharmad részét már elvégezte a nyomda. Az alispán határozata alapján egység indult meg a város és a nyomda között. Az elmúlt héten megállapodás jött létre az eddig lefolytatott munkálatok ellenértékét illetően 420 pengőben. A polgármester a megállapodást felterjesztette dr. Csergő Károly alispánhoz, aki azt helybenhagyta.

— **Közzgyűlés.** A Malbisch, Arumum egyfel f. hó 30-án szerdán este fél 9 óraker az izr. iskolában rendkívüli közzgyűlést tart.

— **Zongoramester lakodalmakon,** zsurokon tea-délutánokon és mindenféle társas összejöveteleken elsőrendű tánczenét szolgáltat méltányos díjazás mellett. Kiváratra jól összejárt szott trióval is rendelkezésre áll. Cim a kiadóhivatalban.

— **Ipariügy.** Szathmáry Antal Vass ucca 4 szám alatti lakos lemondott szarvasmarha, juh- és sertéskereskedésre jogosító ipar engedélyéről. Egyben pedig bejelentette, hogy konkoly-, zab-, buza-, korpa- és lucerna-kereskedést kíván folytatni.

— **Ragados állapotbetegségek.** Szegváron pár nappal ezelőtt szörványosan sertésorbánc lépett fel. A veszélyes állapotbetegség először a Vigh-tanyán tört ki.

## ÜZLETÜNKET FELOSZLATJUK

Aruinkat 30—50 százalékgig leszállítjuk, mindenkinek saját érdeke, hogy kevés pénzért sokat és jót vásárolhasson. — Vételkényszer nélkül meggyőződhet aruink olcsó és jó minőségéről.

Egy pár tájékoztató ár:

Bársony flanell volt	1 P 80	most P	1,20
Twad selyemmel átszőve volt	4 P 20	most P	2, —
Női oroszka volt	12 P —	most P	6,40
Férfi gypaju mellény volt	12 P —	most P	7,50
Férfi gypaju pullóver volt	12 P —	most P	7,50
Karton- és festőkötények volt	2 P 80	most P	1,60
Női kötött kabát volt	14 P —	most P	7,50
Selyem-puplin, csikos volt	3 P —	most P	1,40
Gypajuharisnya volt	— —	most P	1, —
Női és férfi télikezttyü volt	— —	most P	1,40
Női flanell-ruha volt	9 P —	most P	6, —
Női flanell-pongyola volt	10 P —	most P	6,50
Mosóselyem báli ruhák divatszineken v.	12 P —	most P	7,50
Női voál-ruhák volt	6 P 50	most P	4, —
Női festőruhák volt	6 P 50	most P	4,50

Továbbá vásznak, siffonok, zefirek, kanavászak, flanellok, női- és gyermek kész ruhák és kötények, női ingek és férfi ingek, combiné, harisnya, kezttyü, stb. 30—50 százalékgig leszállított árban lesznek eladva. — Mindenféle maradék hihetetlen olcsó árért kapható, ameddig a készlet tart.

Ertekezni 8497-3  
80 kilós zsír 8502-1  
Ház eladó 8501-3  
Párónként 10 fillér 8500-1  
Ucca 32 szám.  
Két 90 kilós 8499-25  
Jókarban lévő 8504-29  
Lővy Imre,  
Gyakorlattal bíró a kiadóhivatalban 7813-L  
Nikkel hangszóró 8246-29  
Fodrásznál, Vil-  
szódavízet ház- 8421-29  
Eladó Vásár- 8431-31  
Házitelefönt 8427-L  
Kunszentmár- 8433-30  
Szűcsököt váll-  
Szegyü ucca 12 8437-31  
Új állapot- 8439-31  
Kálmán ucca 7  
Ének való fűzfá-  
Szekely An- 8451-31  
Csizmanadrág,  
Ernő ucca 8452-31  
Ház és 2 pár 8459-31  
Új ház,  
old föld, 1 pár 8471-31  
38 számú ház,  
Ertekezni lehet 8472-31  
Épülettel, nagy 8491-1  
Sziujjártó 8483-31  
Széchenyi ucca  
Vagy egész-  
Farkas hen- 8478-31

**néssü**  
bor 44, 54,  
már kapható  
szám alatt.

Telefon 181.  
**izhely**  
**áron**  
**pták**  
**eknél,**  
**érház.)**  
K javítását,  
vállaljuk.

**verékek**  
**ati**

## Osszeverekedett egy házaspár a Jövendő uccában

Két fiatal ember csendesítette le az elkészedett embert, aki fojtogatta feleségét

Vasárnap délelőtt kilenc óra tájban nem mindennapi esemény vonta magára a Jövendő uccában a járőreket figyelmét. Az ucca közepén egy férfi és egy nő állott, hevesen vitatkoztak, majd pedig a férfi nekítámadt az asszonynak és fojtogatni kezdte. Két, a közölközésben tartózkodó fiatal ember választotta el őket, majd a riadalomra előkerült rendőrőrszem megjelenése vetett véget az összeszólalkozásnak. Az eset lefolyása különben a szemtanúk és az ismerősök szerint a következő:

Néhány hét óta több esetben fordult elő családi összekülönbözés B. L. szentesi iparos házában. A férj gyakran összeszólalkozott feleségével. A vitatkozások meg a nézeteltérések az utóbbi időben annyira elfajultak, hogy az asszony elhatározta, hogy különvállja férjétől.

A férj többször kérte feleségét, hogy feledje el összeszólalkozásaikat, és ne hagyja

el, az asszonynak azonban hiábavaló volt a kérés, hajthatatlan maradt. — Vasárnap délelőtt kilenc óra tájban az uccán találkozott össze a férj feleségével, akít ismételtén kért, hogy felejtse el a múltat. Az asszony azonban ezuttal sem volt hajlandó eleget tenni férje felszólításának, mire a férj nagyon felindult. Magából kiélve kiáltozni kezdett, majd torkonragadta feleségét és fojtogatni kezdte.

Ebben az időtájtban indult el a templomba lakásáról két szentesi joghallgató. A fiatal emberek, akik éppen a fojtogatás pillanatában értek a színhelyre, odaugrottak a férjhez és kiszabadították kezéből az asszonyt. Közben a nagy zajra előkerült a rendőrőrszem is, aki igazoltatta a szereplőket.

Az eset nyomán valószínűleg csendháborítás címén indul eljárás a sajnálatos eset két résztvevője ellen.

**Villanyrádió**  
részletre naponta  
**24 fillér**

**Gramofon**  
legjobb kivitelben részletre  
**50 pengő**

## Karácsonyi Ünnepek a szentesi ovodákban

Ajándékokat kaptak a szentesi ovodások

A szentesi ovodákban szívet gyönyörködtető, kedves ünnepeket rendeztek a karácsony alkalmából. A sok apróságon kívül a kívánsói, megilletődött szülők sorakoztak fel az ovodák tantermeiben, ahol a szokásos karácsonyi ajándékok kiosztása előtt igen szép ünnepi műsor volt.

A felsőpárti ovodában 110 gyermek szorongott a szülőikkel együtt az ünnepek alkalmával. Hanka Gyuszi és Szél Etuska bájos versikékkel köszöntötték a megjelent közönséget, azután Várady Tecuka, Hajdu Tecuka, Szakács Margitka és Szépe Katóka nagy hűvel és sok-sok melegséggel irredenta verseket szavaltak. A versikék után karácsonyi jelenet következett: az apróságok levelet írtak a Jézuskának, hogy mi-mindent hozzon. A levelet Hajdu Tecuka, Várady Tecuka, Földvári Bözsike, Nagypál Mariska és Berényi Sadika írták, a megírt levélért jelentkeztek az anygalkák: Gáspár Ilonka és Szabó Babuska — akik mindjárt kézbesítették is a címzetthez. — Busa Piroška, Bíró Jusztika és Rácz Katica mondtak még verseket, majd egy bájos kis szindarab következett: a gyermekek álma. Gál Esztike volt az egyik főszereplő, aki a csöppsegekkel együtt elaludt és azt álmódta, hogy jött a nagybajuszu Mikulás apó — Giljeze Gyurka — azután jöttek a törpék: Gáspár Sándor, Sinkó Laticka, Csendes Sanyika, Szépe Toncsi, Nyakas Rózsika, azután a megszállott területekről a magyar anygalkák: Gáspár Ilonka, Szabó Babuska, Horváth Gizike, Rohla Ilke, akik elmondották a megszállott részekben Jakó magyar fiúk, leányok sok vágyát. Bizony siráltak az anygalkák, amikor a sok panaszt és óhajtatást elsorolták!... A kis szindarab után feltárlt a másik terembe vezető út, a gyermekcsereg hangos örömjongással sietett a szobába, ahol hatalmas, menyezetiig érő karácsonyfa, sok édesség, tészta, sütemény, keksz, cukor és játék várták őket. Vörös Bözsike, Óze Terike, és Bubik Klárika szép verset szavaltak, majd ének után minden ovodás gyermek kapott egy-egy csomag édességet, minden kislány egy szép babát, míg a kisfiúknak egy-egy jóvas kordét hozott a Jézuska. Egy-egy ducos kalács is kijárt, — a szegénysorsu gyermekek a jószívű emberek révén még a segítségsebb használt ruhadarabokhoz is hozzájutottak.

A központi ovodában is díszes keretek között osztották ki a karácsonyi ajándékokat. A kislányok egy-egy szép babát, a fiúcskák szeretetsomagokat, kordét kaptak. A színtől megérakott karácsonyfáról ajándék jutott még a vendégyermekeknek is,

osztását kis előadás vezette be, amelynek során Németh Mancika, Vojtho Bandi, Gyarmathi Mariska, Nagy Imriska, Molnár (Zsuzsika és Gulyás Lajoska mondtak verseket. A mindvégig szép ünnepségen 109 kisgyermek kapott ajándékot.

## SZÍNHÁZ

Szilveszter-est a színházban

Az Alapi-társulat nagyszabású szilveszterrel köszönti az új esztendő. Nyolc kacagató bohózatot játszik, egytől-egyig kiváló magyar író műve. A százestendő-jövendő-mondót szerződtették, aki tizenkét órákor jósolni fog az új esztendőre, a sok móka között egy malacot is elengednek és aki a közönség közül megfogja, azé lesz.

A jegyváltás amerikai rendszerű lesz. Minden urnak jogában áll a megváltott jeggyel egy hölgyet díjazatlanul bevinni az előadásra. — Szóval nagy esemény lesz a Kamaraszínház szilveszteri estje. A Kamaraszínház bucsuelőadásának sorrendje a következő: Kedd: Nem lehessen tudni. (Komédia; Bernard Shaw).

Szerda: Gondold meg Giacomino (Pirandello.)  
Csütörtök: Szilveszter-est.  
Péntek d. u.: Hajnalban, délben, este.  
Péntek este: Tihámér. (Csak felnőtteknek. Bucsuelőadás).

## Gyermek-korcsolya

csiszolt 1 pár 3 pengő BORINÁL  
Széchenyi-u. 57. Telefon: 163.

## Üzletelhelyezés!

A kisiparban lévő mechanikai vállalatomat a Vásárhelyi-ucca 42 szám alá helyeztem. További szíves pártfogást kér:  
**K. Horváth János**  
műszerész.

**FIGYELEM!**  
Szentesen megnyit az első  
**lóhus-csarnok**  
Rákóczi-tér 1 szám alatt.  
Naponta a legfinomabb  
különbféle felvágottakat kaphatók.  
Szíves pártfogást kér  
**Bíró Gergely**

Olcsó és izézes  
**Karácsonyi és Újévi ajándékok**  
özv. Piáger Miksánénál.

## SAKK

Vasárnap játszották Szentés sakkcsapatbajnokságának negyedik fordulóját. A versenyekek iránt ismét óriási érdeklődés nyilvánult meg, ami a sakk iránti szeretet újabb bizonyítéka.

Az Alföldi Ujság Kupáért folyó bajnoki versenyben a nap első mérkőzését az Ipartestület érdeklődőitől színtől megölt irodahelyiségében játszották, az Iparos Kör és Munkás Sakk Kör versenyzői. A küzdelem a régebben működő Munkások javára dönt el, bár az Iparosok a verseny elején 3:1 arányban vezettek, de ettől kezdve a munkások fokozatosan javítottak és végül nyertek. A verseny részletes eredménye: Nagy Pál nyert Nagy Antal ellen, Székely István máthálóba került Csapó Lajos ellen, Csapó a döntő folytatást, mellyel nyervehetett volna, elvétette és a játszmát elvesztette. Kottymán Sándor, Páger János ellen veszett (Kottymán korai tisztázódását ellenfele megdöntötte, végül Páger erőlyes sánctámadással nyert), Huszka Lajos nyert Orosz Imre ellen, Buzi Lajos Hajdu József ellen, Takács Imre nyert Ludányi Lajos ellen, Lantos Imre veszített Páger Lajos ellen, Marsi Imre veszített Mácsai Dezső ellen, végeredményben a Munkások 5:3 arányban nyertek.

Az Iparos Ifjak csapata a Sakk Klub második csapatát látta vendégül otthonában. A küzdelem megkezdésekor nagyon sok érdeklődő szorongott az ifjak hatalmas játéktermében, a versenyt a Sakk Klub második csapata nyerte meg a mindinkább fejlődő ifjak csapata ellen. Az Iparos ifjak Önképző Köre hatalmas játékos gárdával rendelkezik. Ilyen anyaggal nem sok idő múlva kitűnő eredményt lehet elérni. Eredmény: Weinberger II. nyert vitéz Sipos Lajos ellen (Sipos az Ifjak egyik legképzettebb sakkozója, kevés tréninggel a minőségnyeres utáni helyzetet nyeresre válthatta volna), Bugyi Ferenc nyert Borsos Lajos ellen (Borsos első csapatversenyén érthetően nem kellő nyugalommal játszott), Bálint Ferenc nyert Mácsai György ellen, (Mácsai már-már győztesnek látszott, amikor durva hibát követett el, ezt ellenfele kihasználta és győzött), Weinberger I. nyert Molnár Lajos ellen (Molnárnak is kell mondania a gyors játékról, ez mint jelen alkalmával is, a jó játékosok ellen megbosszúja magát), Szűcs Lajos veszített Csernus Lajos ellen, Kovács Mihály nyert Borsos Benjámin ellen. Győzött a Sakk Klub második csapata 7:1-re.

A SzMTK a Sakk Klub első csapatát kereste fel a Petőfiben és bár vereséget szenvedett, meglepetésszámba menő eredményt ért el neves ellenfele ellen. A napról-napra javuló SzMTK erőlyesen tör a végső harmadik hely felé. Névszerinti eredmények: Galász Béla veszít Rostás István ellen, (Galász ellenfelet a francia védelem egyik ismert változatába kényszerítette, azonban egy téves kombánfíció miatt figurát és játszmát veszített), Szabó László nyert Gombos László ellen, Vas László nyert Gujdar Bálint ellen, Bárdos Tibor »nehéz« játszmát nyert Galász László ellen, Dancsó József veszített Kravacsék Antal ellen, Dobos Ferenc nyert Kovallik Imre ellen, Lakos Ferenc veszített Orosz Antal ellen, (a SzMTK kapusa jó »helyezkedési« érzéket árult el a sakktábla mellett, »kifutásai« ezuttal jól sikerültek, ennek megfelelően győzött is), Vecseri Imre nyert Orosz Jenő ellen, (a »kis Orosz« nem tudta a csütörtöki örömet teljessé tenni), így végeredményben a Sakk Klub I.—SzMTK mérkőzés 5:3 arányban végződött a Klub javára.

A vasárnapi forduló után a csapatok helyzete a következő: Sakk Klub II. 20 és fél pont, Sakk Klub I. 19 és fél, SzMTK 17 és fél, Munkások 17, Iparos Kör 8, Iparos Ifjak 6 pont (a Sakk Klub I. egy mérkőzéssel kevesebbet játszott).

A dr. Péter Ernő Kupa vasárnapi eredményei: Szabó—Weinberger II. függő, Bugyi nyert Galász ellen, Dancsó—Lakos függő. A függőjátékok (és az elmaradt Locskai—Vecseri) kedden folytatódnak. A csütörtöki forduló párosítása: Lakos—Locskai, Galász—Dancsó, Weinberger II.—Bugyi,

## Rádióműsor

Kedd, december

9.15: A zenekarának Sándor. 1. Duh Csajkovszki: Kerner Antal: Levelet a »Figaró« Berlioz: Az izabölcsőjénél — Kovágyi baléthez zicato gavott, egyveleg.

Közben 9.11.10: Nem állásjelentés

12: Déli hangzó, időjárás

12.05: Szem balalajka zenekar, induló. 2. Éjszaka, a Démelek, egyveleg. 3. Dnatrieff: Fenyő dante cantabile, fogságból. 9. Os dalok: a) Elszáll

Közben 12.1.00: Pont

2.45: Hírel árfolyamhírek.

3.30: A Tírínkö—pirínkö K olvaska Altay netel. 3. Csudá gány Elza. 4. U nemi rádióüzene

4.45: Pont állásjelentés, hí

5.00: Ríporól. Révész Béla

5.30: Zene Meszlényi Nánd

6.45: Franc hangversenye.

8.30: Két dr. előadása.

9.00: Stefa nye.

10.00: Pon hírek.

Mafd: An jazz- és cigán Kalmár Pál éne

Ugyes minden keresek. Cim

Egy nagy öntöt híer emal fedél fából, eladó

Ne engedjék csipni és mag hanem pusztul által. Kapható vilonban.

Húsfüstölőház ucca 10 szám

Főzőmindenben nagy gpeésre keresek.

Felnőttek és g retben ródi Bálint ucca 10

Háztartási rögépével, Cim a kiadó

Két-háromzó jóforgalmu fűs nált kerékpár

Elad

Elad

Elad

Elad

Budapest  
gverseny.

vizjelzőszógal és németül. az Egyetemi

Közreműködő ngár Imre (zon

Tibor. 1. Bach (Ungár Imre)

őse: A telh oven: g-moll szelli: Goiconda Chopin: f-mo

és, időjárás

szerek, piaci

am. novellái. 1. sztor büntetés

és, időjárás

és cigányzenek

atás. Vitéz Pesth gramofonleme saság előadás

ny. minisztkáni konferen peraház előad

peraház előad karácsony. I eredeti népi zereze Adám

és Klára. V Szemere Arp onásban. Szöv Fordította Ra ony« előadás

rek. dása után: I

dor és cigány baross-kávéház

kukoricának Bercsényi uo

nak szoba és t. Ugyanott f

eladó Kunsz

8 annuár 1-i be vatalban.

adómentes hóid föld, ott.

ucca 38 szám ető; értekez

8 kimerve, vagy gyzhető Fark

84 k felvétetik 9 mál, Szécher

8 kiűs, két 9 ucca 25. 8

8 st, páronkém át jutányosa ény ucca 32

8 alatt 80 kil

8 k éltesebb a kezni hetipia Ferenc ucca

8 n Hódj Pál annak jóked

8 zslák eladók